

NOTA VAN INLICHTINGEN 1 TN-496100 VAN 6 DECEMBER 2024

Vraag 1: Selectieleidraad 1.1

Hier staat: Deze selectieleidraad beschrijft de eisen en wensen aan de gevraagde dienstverlening voor het leveren van foto- en videobestanden van (1) 112-incidenten, (2) (sport-) evenementen en sportwedstrijden, en (3) niet 112-incidenten met voldoende nieuws waarde in de Provincie Noord-Brabant aan Omroep Brabant.

1. De opdracht voor onderdelen 2 en 3 komen we in de selectieleidraad verder niet tegen, klopt onze aanname dat alleen onderdeel 1 (112-incidenten) de opdracht van deze aanbesteding betreft? Graag uw toelichting.
2. Als het ook om (sport)evenementen en niet 112-meldingen gaat, wilt u dan de specificaties daarvan aangeven?

Antwoorden 1:

Sub 1: De selectieleidraad is op dit punt aangepast; de categorie (sport-)evenementen is vervallen, de categorie niet 112-incidenten is gehandhaafd (de specificaties van de laatste categorie staan in Wens 1).

Sub 2: Zie antwoord 1 sub 1.

Vraag 2: Selectieleidraad 4.2. Geschiktheidseis 3

In de selectieleidraad staat voor het beantwoorden van deze geschiktheidseis op pagina 17 punten 1 en 2. Op het inschrijfbiljet (V) staat iets anders onder a, b en c. Is onze aanname correct dat als we het gevraagde onder a, b en c indienen, we voldoen aan wat er van inschrijvers wordt gevraagd?

Antwoord 2:

Omroep Brabant heeft het inschrijfbiljet aangepast. De wijzigingen in a, b en c zijn geel gemarkeerd. Het antwoord is dat als wordt voldaan aan hetgeen in het aangepaste inschrijfbiljet staat onder Bijlage V sub a, b en c er wordt voldaan aan hetgeen van inschrijvers wordt verwacht (d.w.z. als ook alle overige onderdelen in het inschrijfbiljet zijn ingevuld en alle overige Bijlagen zijn toegevoegd).

Vraag 3: Selectieleidraad 4.2. Geschiktheidseis 4

1. Op het inschrijfbiljet zien we onder VI gevraagde informatie staan, klopt het dat dit gaat over geschiktheidseis 4?
2. Hier staat: een kopie van alle kaarten. Is dat (het enige) wat er door inschrijvers ingeleverd moet worden om aan te tonen dat er wordt voldaan aan geschiktheidseis 4?
3. Op TenderNed staat onder Eisen 5 (beroepsbevoegdheid) wat inschrijvers moeten aanleveren: Bewijsstuk: Handelsregister. Wij gaan ervan uit dat wat in de selectieleidraad staat is wat inschrijvers moeten aanleveren, klopt dat? We zien daar geen uittreksel kvk bij staan. Wilt u aangeven wat correct is, de leidraad of wat er op TenderNed staat?

Antwoorden 3:

- Sub 1: Dat is correct. Die omissie is hersteld in het aangepaste inschrijfbiljet.
- Sub 2: Nee, er moet ook worden aangegeven, bijvoorbeeld in de aanbestedingsbrief, “en de bevestiging dat Omroep Brabant, na gunning en contractering, periodiek mag toetsen of dit ook (nog) het geval is tijdens het uitvoeren van de opdracht”.
- Sub 3: TenderNed is maar deels aanpasbaar. TenderNed eist bijvoorbeeld standaard de Gedragsverklaring aanbesteden indien een bepaalde uitsluitingsgrond van toepassing is. Hetzelfde geldt voor Bewijsstuk: Handelsregister. Hier geldt: er hoeft geen uittreksel van de Kamer van Koophandel te worden ingediend.

Vraag 4: Selectieleidraad 2.1.

U vraagt bij elke eis een beschrijving aan te leveren. Sommige eisen vragen van inschrijvers om eraan te voldoen, sommige eisen gaan over gegevens die in andere inschrijfdocumenten al staan.

1. Klopt onze aanname dat we alleen een beschrijving aanleveren voor de eisen waarin dit expliciet wordt gevraagd? Zoals bijv. eis 4: Inschrijver moet, als onderdeel van inschrijving, een overzicht van de te gebruiken metadata voor fotobeelden indienen.
2. Wilt u dan aangeven bij welke eisen we een beschrijving moeten indienen?
3. Als er voor bepaalde eisen een beschrijving gewenst is, dan lijkt het ons goed om daarvoor een maximum aan A4 te bepalen, in verband met de objectiviteit tijdens het beoordelen. Wij stellen voor dat alle inschrijvers max 5A4 aanhouden voor het beantwoorden van alle eisen. Graag uw akkoord.

Antwoorden 4:

- Sub 1: Nee. Omroep Brabant wil op basis van de beschrijving door inschrijver, per eis, kunnen toetsen of de inschrijving voldoet. Het feit dat er soms expliciet naar details wordt gevraagd is slechts om te borgen dat in ieder geval die detailinformatie onderdeel uitmaakt van de beschrijving van desbetreffende eis.
- Sub 2: Zie vorig antwoord.
- Sub 3: Het beperken van de omvang van een beschrijving is niet wenselijk. De toetsing is slechts JA voldoet aan de eis OF Nee voldoet niet aan de eis OF het is onzeker of deze voldoet aan de eis dus aanvullende inlichtingen zijn noodzakelijk. Daar past geen beperking in omvang aan. Het voorstel is afgewezen.

Vraag 5: Selectieleidraad Wens 3

1. Moeten deze eisen die bij wens 3 horen, ook uitgewerkt worden?
2. Is onze aanname correct dat voor alle inschrijvers hier ook geldt max 1A4 per eis?

Antwoorden 5:

- Sub 1: Nee, er hoeft slechts te worden aangekruist op het inschrijfbiljet of inschrijver garandeert aan wens 3 (en de daaraan ten grondslag liggende eisen) te zullen voldoen.
- Sub 2: Het is Omroep Brabant niet duidelijk waar de aanname van max 1A4 op gebaseerd is. Zie ook antwoord 4.

Vraag 6: Selectieleidraad 2.3

Hier staan spelregels:

1. Wat bedoelt u met spelregels, zijn dit wel of geen eisen?
2. Is onze aanname correct dat daar geen beschrijving bij aangegeven moet worden door inschrijvers?

Antwoorden 6:

- Sub 1: Zoals in de aanhef van paragraaf 2.3 staat: door het indienen van een inschrijving garandeert inschrijver conform deze gedragsregels te acteren.
- Sub 2: Die aanname is correct.

Vraag 7: Selectieleidraad H3

1. Wat is nut en noodzaak van een aanbestedingsbrief? Wordt deze beoordeeld?
2. Alle gegevens die u wilt hebben, staan in de UEA. Daarnaast is in de laatste aanbestedingswet afgesproken om de administratieve ballast voor inschrijvers te verminderen. Dat leidde ertoe, dat er 1 UEA is, die alle aanbestedende diensten gebruiken, en dat er geen andere verklaringen en documenten die niet beoordeeld worden, niet meer gevraagd worden. Dat is extra werk voor inschrijvers en geeft meer kans op fouten. Daarom ons verzoek om de aanbestedingsbrief te laten vervallen.

Antwoorden 7:

- Sub 1: In de praktijk komt het regelmatig voor dat de handtekening onder het UEA afwijkt van de handtekening onder de aanbestedingsbrief (met name bij grote bedrijven waar verschillende bevoegdheidsniveau 's gelden). De aanbestedingsbrief wordt daarom in de praktijk vaak ondertekend door een daartoe bevoegde functionaris die eindverantwoordelijk is voor de gehele inschrijving. Bovendien biedt de aanbestedingsbrief ook de mogelijkheid om bijvoorbeeld namen van de personen op te nemen die belast zullen worden bij de uitvoering op te nemen of om, bijvoorbeeld die informatie op te nemen in antwoord 3 sub 2. De beoordeling is uitsluitend op rechtsgeldigheid van de ondertekening door een daartoe bevoegde functionaris. Die zal door Omroep Brabant zelf worden gecontroleerd aan de hand van de gegevens in de Kamer van Koophandel om de administratieve lasten van inschrijver te beperken (zie antwoord 3 sub 3.)

Sub 2: Het verzoek is afgewezen (zie vorig antwoord).

Vraag 8: Selectieleidraad H3

1. Als we alle documenten die hier staan, inleveren, klopt het dan dat we alle documenten inleveren die we moeten inleveren?
2. En klopt het dan dat niet elders in de documentatie nog een document staat genoemd dat niet in de checklist is genoemd?

Antwoorden 8:

Sub 1: Een terechte vraag. In het inschrijfbiljet (onderdeel 7 van Hoofdstuk 3) is Bijlage VII toegevoegd zodat volstrekt duidelijk is wat ingeleverd moet worden aan documentatie als onderdeel van de inschrijving.

Sub 2: Indachtig antwoord 8 sub 1 klopt dit.

Vraag 9: Selectieleidraad H4

Volgens de selectieleidraad vraagt u geen gedragsverklaring Aanbesteden. Deze is door de overheid in het leven geroepen omdat de overheid wil kunnen controleren dat ze geen zaken doen met bedrijven die fraude hebben gepleegd, aan witwassen hebben gedaan etc. Met deze GVA is de aanbestedende dienst in staat te controleren of de UEA naar waarheid door inschrijvers is ingevuld.

1. Nu er geen GVA hoeft te worden aangeleverd, op welke wijze gaat de aanbestedende dienst dan controleren dat de UEA naar waarheid is ingevuld?
2. Op welke wijze gaat de aanbestedende dienst controleren dat alle inschrijvers bijvoorbeeld geen fraude hebben gepleegd, niet aan witwassen hebben gedaan, niet veroordeeld zijn door de AFM, niet bij kinderarbeid zijn betrokken en de sociale premies en belastingen hebben betaald?
3. Op TenderNed staat bij eis 1 (geen crimineel verleden) wat inschrijvers in moeten leveren: Bewijsstuk: Gedragsverklaring aanbesteden. Kunnen wij er van uitgaan, dat wat er op TenderNed staat, correct is? En dat er dus wel degelijk een GVA moet worden ingediend?

Antwoorden 9:

Sub 1: Het UEA is van latere datum dan de eerder in Nederland in het leven geroepen GVA. Doel van het UEA is juist het tegengaan van allerlei extra nationale administratieve beperkingen die het intracommunautaire verkeer kunnen hinderen. Het kost tijd en moeite en kosten om een GVA te verkrijgen. Om die reden staat in de selectieleidraad expliciet dat er geen GVA ingeleverd hoeft te worden.

Sub 2: In het UEA garandeert de daartoe bevoegde functionaris dat dit niet het geval is. Indien achteraf blijkt dat dit bezijden de waarheid te zijn, is sprake van een strafbaar feit waar een

boete voor opgelegd kan worden. Omroep Brabant zal in een dergelijk geval (1) aangifte doen en (2) de overeenkomst vernietigen (met terugwerkende kracht).

Sub 3: Nee, zie voorgaand antwoord 9 sub 1.

Vraag 10: 4.1 Uitsluitingsgronden

Kunt u ons bevestigen dat u geen belastingverklaring wenst te ontvangen? Er gaat wat tijd overheen alvorens deze binnen is, dus indien van toepassing dan vernemen wij het graag.

Antwoord 10:

Ja dit bevestigt Omroep Brabant.

Vraag 11. 4.1 Uitsluitingsgronden

Op TenderNed wordt wel een uittreksel KvK gevraagd. Dienen wij deze aan te leveren?

Antwoord 11:

Nee zie antwoord 7 sub 1.

Vraag 12: 4.1 Uitsluitingsgronden

U geeft aan dat het niet nodig is een GVA verklaring te overleggen. Op TenderNed wordt deze verklaring echter wel gevraagd. Wat dienen wij aan te houden?

Antwoord 12:

Zie antwoorden 9 sub 1.

Vraag 13: 2.1 Eisen waar de dienstverlening aan moet voldoen. Eis 1.

Wat is de definitie van acteren?

Antwoord 13:

Inschrijver moet categorie 3 meldingen negeren (lees niet handelen op categorie 3 meldingen). De selectieleidraad is hierop aangepast.

Vraag 14: 2.1 Eisen waar de dienstverlening aan moet voldoen. Eis 2.

1. U spreekt over: zonder vertraging anders dan de latency van 4G/5G. Dat is eigenlijk niet uitvoerbaar want foto's/video's moeten bewerkt worden, zodat deze geschikt zijn om te versturen.
2. Daarnaast dient er een ethische afweging gemaakt te worden en men dient zich op de hoogte te stellen van de situatie.
3. Is een beperkte vertraging om het werk zo goed mogelijk aan te leveren, maar binnen de restricties uit eis 6 en 7 (binnen 10 minuten voor het eerste fotomateriaal en zo spoedig mogelijk voor het eerste videomateriaal) voor Omroep Brabant acceptabel?
4. Zo niet, wat is voor u acceptabel?

Antwoorden 14:

Sub 1: Zie de specificaties in Eis 3. Er zou volgens Omroep Brabant dus geen issue moeten zijn.

Sub 2: Dit is reeds geborgd in de Eisen 6, 7 en 10.

Sub 3: Ja, dit is reeds geborgd in Eisen 6, 7 en 10.

Sub 4: Zie antwoorden 14 sub 1, 2 en 3.

Vraag 15: 2.1 Eisen waar de dienstverlening aan moet voldoen. Eis 10.

U verwijst naar a en b. Op welke a en b doelt u?

Antwoord 15:

Dit is een omissie. Hier moet staan sub 1 en 2. De selectieleidraad is hierop aangepast.

Vraag 16: 2.1 Eisen waar de dienstverlening aan moet voldoen. Eis 13.

1. Graag zien wij de restrictie van eis 13, dat Omroep Brabant zelf redactioneel verantwoordelijk moet zijn voor de plaatsing op externe kanalen, ook graag toegevoegd aan eis 12 (eigen kanalen).
2. Vraag mbt oog op bijvoorbeeld maar niet uitsluitend reclames: een externe adverteerder zou kosteloos onze beelden mogen gebruiken in commerciële reclames op Omroep Brabant.
3. Is het toevoegen van de verplichting dat Omroep Brabant ook zelf redactioneel verantwoordelijk moet zijn voor de te plaatsen content op de eigen kanalen van Omroep Brabant akkoord?

Antwoorden 16:

Sub 1 en 2: Nee, in eis 12 staat beschreven dat het moet gaan om 'eigen producties' op alle eigen kanalen van Omroep Brabant. Dat hier niet voor redactionele verantwoordelijkheid gaat is intentioneel aangezien onze afdeling marketing en reclame niet onder de redactie valt en wel gebruik kan maken van materiaal. Dit geldt evenwel niet voor externe adverteerders, aangezien het alleen gaat om eigen producties zoals al omschreven in eis 12.

Sub 3: Nee Omroep Brabant is niet akkoord. Voor de motivering daarvan: zie antwoord 16 sub 1 en 2.

Vraag 17: Eisen waar de dienstverlening aan moet voldoen. Eis 13.

1. Is een verduidelijking dat Omroep Brabant deze content echt zelf extern moet plaatsen akkoord?
2. En erkent Omroep Brabant dat in dat geval geen toestemming gegeven kan worden voor het gebruik van de door inschrijver geleverde content aan externe redacties die dat zelfstandig publiceren?

Antwoorden 17:

- Sub 1: Nee. Dit gaat ook om content die automatisch door Omroep Brabant wordt doorgeplaatst. Omroep Brabant blijft in al deze gevallen zelf redactioneel verantwoordelijk.
- Sub 2: Externe redacties die zelfstandig content bewerken en publiceren die oorspronkelijk van Omroep Brabant was zijn zelf verantwoordelijk voor het aankopen van beeldmateriaal. Dat valt buiten deze aanbesteding.

Vraag 18: Eisen waar de dienstverlening aan moet voldoen. Eis 16.

De correspondent kan aan de redactie vragen om het nieuwsfeit nog niet direct te publiceren. Kan Omroep Brabant toezeggen dit verzoek in dergelijke gevallen in beginsel te honoreren en het moment van publicatie met correspondent af te stemmen?

Antwoord 18:

Dit is in beginsel mogelijk, mits in redelijk overleg.

Vraag 19: Eisen waar de dienstverlening aan moet voldoen. Eis 17.

1. Wij stellen voor de verantwoordelijkheid bij de correspondent te leggen. Gaat u hiermee akkoord?
2. Buiten de wet worden uitzonderlijke situaties zaken gedoogd. Bijvoorbeeld lichte verkeers-overtredingen die voor de uitvoering van het werk noodzakelijk zijn.

Antwoord 19:

- Sub 1: Deze vraag begrijpt Omroep Brabant niet goed. Eis 17 ziet op het voldoen aan wet- en regelgeving door de inschrijver (en daarmee ook op de door de inschrijver in te zetten correspondenten). Graag uw vraag verduidelijken in de volgende vragenronde.
- Sub 2: Dit is een algemene stelling en het is niet duidelijk of hier een vraag wordt gesteld of niet. Zie antwoord 19 sub 1.

Vraag 20: Algemeen.

In de opdracht is sprake van live views. Hiervoor is apparatuur en zijn verbindingen nodig. Is onze aanname correct dat de aanbestedende dienst hierin voorziet?

Antwoord 20:

Nee dat is de verantwoordelijkheid van inschrijver respectievelijk de door inschrijver in te schakelen correspondent. Voor alle duidelijkheid: nergens in de selectieleidraad staat de term live views. Wel over techniek om een livestream te starten door de correspondent. De app daarvoor wordt door Omroep Brabant aangeboden.

Vraag 21: Algemeen

Het is standaard dat foto en video journalisten verplicht een politieperskaart moeten hebben om hun vak te kunnen uitoefenen. Zeker als ze verslag doen van gebeurtenissen waarbij sprake is van politieafzettingen. Kunnen wij er vanuit gaan dat ook in deze opdracht het hebben van een politieperskaart van toepassing is?

Antwoord 21:

Sterker nog het is geschiktheidseis 3 waarvan het bewijs moet worden geleverd als verplicht onderdeel in de inschrijving.

Vraag 22: Onderaannemers

In de UEA moeten we in deel 2B opgeven met welke onderaannemers wij een beroep doen, bijvoorbeeld in het geval van drukte etc.

Graat u ermee akkoord, dat wij hier neerzetten dat we met diverse zzp'ers samenwerken, en dat we in de verificatiefase een overzicht hiervan aanleveren? Graag uw akkoord. Gezien de hoeveelheid zzp'ers gaat dat in de UEA niet passen.

Antwoord 22:

Gaarne in het UEA opnemen waar in uw inschrijving (blz. nummer of bijlage nummer) precies staat om welke zzp-ers het gaat. Let wel: er gelden eisen in de inschrijving ten aanzien van zzp-ers/onderaannemers (bijvoorbeeld Eis 9 politieperskaart en uitkomst controle web module beoordeling arbeidsrelaties). Aan al die eisen moet reeds zijn voldaan in de inschrijving zelf en niet, nadien, tijdens de verificatie.

Vraag 23: Selectieleidraad 6 Regel 10 pagina 20

U geeft aan dat in de 2e inlichtingenronde alleen vragen over de 1e Nvl gesteld mogen worden. Gezien de vele vragen die wij nu al hebben, willen wij u verzoeken deze regel te schrappen en ons de vragen te laten stellen die we dan hebben.

Antwoord 23:

Doel van de 2^e vragenronde is zeker te stellen dat de antwoorden in de eerste vragenronde voldoende duidelijk zijn voor de inschrijvers. Als in de tweede vragenronde allerlei nieuwe vragen gesteld kunnen worden, dan zou Omroep Brabant een derde vragenronde moeten inlassen wat van invloed is op de doorlooptijd van de aanbesteding. Gezien de ontvangen vragen (overzichtelijk) en de daarop gegeven antwoorden in deze Nota van Inlichtingen 1 is het verzoek afgewezen.

Vraag 24: Selectieleidraad 6 Regel 6 pagina 20

U geeft hier aan, als inschrijver met een gelijkwaardige inschrijving komt, en de rechter keurt dat tzt in een juridische procedure af, de kosten dan verhaald worden op deze inschrijver. Deze regel vinden wij niet correct. Het is in eerste instantie de verantwoordelijkheid van de aanbestedende dienst die akkoord gaat met een gelijkwaardigheid. Daarom ons verzoek deze regel te schrappen.

Antwoord 24:

Deze regel wordt niet aangepast. Bewijslast van een door een inschrijver vermeende gelijkwaardigheid ligt bij de inschrijver. Dit om te voorkomen dat Omroep Brabant, bijvoorbeeld als die in kort geding wordt gedagvaard omdat een afgewezen inschrijver van mening is dat er geen sprake is van gelijkwaardigheid deze bewijslast en kosten moet dragen.

Vraag 25: Selectieleidraad Referentie formulier

In het formulier moeten de cijfers 1 tot en met 10 ingevuld worden. Nu vult iedere inschrijver deze naar eigen goeddunken in. Wat ik goed vind, is misschien een 10, terwijl dat voor een ander wellicht een 8 is. Naar ons idee is het handiger dat u een tabel geeft, bijvoorbeeld met de cijfers 10, 7, 4 en 1 waar u bepaalde uitleg bij geeft. Zodat iedereen weet waar het over gaat.

1. Bent u hiertoe bereid?
2. Zo nee, op welke wijze komt u dan tot een objectief en transparant oordeel?

Antwoorden 25:

Sub 1: Allereerst is het niet de inschrijver die de cijfers invult maar de referent. Wel komt Omroep Brabant inschrijver enigszins tegemoet doordat de beoordelingstabel is aangepast welk cijfer gegeven moet worden. Voor de goede orde: het gaat bij de referentie uitsluitend of inschrijver voldoet aan geschiktheidseis 2. Hoe hoog de score boven de minimale score van een 6 (per onderwerp) is maakt voor de uitkomst van de aanbesteding niet uit.

Sub 2: Zie antwoord 25 sub 1.

Vraag 26: Selectieleidraad Referentie formulier

Wat moet bij de reactietijd (regel 10) ingevuld worden? a of b of 90% of 10%? Of een ander percentage? Graag uit uitleg.

Antwoord 26:

De tabel is aangepast (zie antwoord 25 sub 1) en daarmee is de vraag niet langer relevant.

Vraag 27: Selectieleidraad Referentie formulier

Op welke wijze controleert de aanbestedende dienst dat de cijfers die in het referentieformulier zijn ingevuld, daadwerkelijk kloppen?

Antwoord 27:

Omroep Brabant neemt altijd contact op met de referent. Indien deze bevestigt de waarheid heeft verklaard geldt hetgeen staat vermeld in antwoord 9 sub 2.

Vraag 28: 2.2 wensen

U stelt 3 wensen waarbij de inschrijver kan aangeven of hij wel of niet kan voldoen. Op TenderNed heeft u een splitsing gemaakt van prijs en kwaliteit. Wat verwacht u dat we daar invullen?

Antwoord 28:

Zie in deze ook antwoord 3 sub 3. Om te kunnen publiceren in TenderNed moeten verplicht percentages worden opgegeven. U hoeft in TenderNed alleen een inschrijving in te dienen en hoeft geen percentage op te geven. Mocht dit (inmiddels want TenderNed wordt voortdurend doorontwikkeld) wel zo blijken te zijn dan is het ook vrij eenvoudig uit te voeren. Want de wensen zijn gemonetariseerd (vaste Eurowaarde) en kunnen dus door de inschrijver worden omgerekend naar een percentage. Maar voorzover ons inzicht reikt hoeven er thans in TenderNed geen percentages te worden ingevuld bij het indienen van een inschrijving.

Vraag 29: 5.1. beoordelingscriteria

U spreekt over gunnen op basis van 80% prijs en 20% kwaliteit. Verderop spreekt u over gunnen op waarde (fictieve aftrek). Welk model past u toe?

Antwoord 29:

In TenderNed moeten percentages worden opgegeven voor prijs en kwaliteit alvorens een aanbesteding te kunnen publiceren (verplichte velden). Daar staat 80% prijs (maximale inschrijfsom is Euro 290.000) en 20% kwaliteit (weegt voor alle 3 de wensen samen voor Euro 58.000). Die gewichten zijn toegepast in het beoordelingsmodel dat wordt toegepast en beschreven staat in paragraaf 5.2.

Vraag 30: Beoordelingscommissie

Is onze aanname correct dat de beoordelaars op het moment van beoordelen van de gunningscriteria, niet op de hoogte zijn van de ingediende prijzen?

Antwoord 30:

Die aanname is correct.

Vraag 31: Extern adviesbureau

1. Is er een extern adviesbureau of extern adviseur aan uw zijde betrokken bij deze aanbesteding?
2. Zo ja wat is de in dat geval de rol van het adviesbureau c.q. de adviseur?
3. Is er een relatie tussen de adviseur en een inschrijver?

Antwoorden 31:

Sub 1: Ja, een advocaat gespecialiseerd in het aanbestedingsrecht.

Sub 2: Borgen dat de aanbesteding verloopt conform wet- en regelgeving en bij een eventueel bezwaar in kort geding optreden in rechte.

Sub 3: Vanzelfsprekend niet.

Vraag 32: Kwaliteit

Op TenderNed staat bij Gunningcriterium 2 (kwaliteit): Bewijsstuk(ken): Zie selectieleidraad. Ons is niet duidelijk welke documenten hier moeten worden geüpload, wilt u dit specificeren?

Antwoord 32:

Onderdeel van de inschrijving moet zijn het inschrijfbiljet waarop aangekruist moet worden of wel of niet aan een wens wordt voldaan. Er hoeft onzes inziens niet een apart document neergezet te worden bij kwaliteit.

Vraag 33: Prijs

1. Op TenderNed staat bij Gunningscriterium 1 (kosten): Bewijsstuk(ken): Zie selectieleidraad. Het is ons niet duidelijk welk bewijsstuk we hier moeten toevoegen aan onze inschrijving, wilt u dat verduidelijken?
2. Om onze inschrijving in te kunnen dienen moeten we in TenderNed een bedrag exclusief btw en het btw bedrag invullen (in cijfers en in letters), het is technisch niet mogelijk om deze velden leeg te laten. Aangezien we voor u meerdere prijzen op het inschrijfbiljet moeten invullen is er geen specifiek bedrag wat we in TenderNed kunnen invullen. Is het daarom akkoord om hier een fictief bedrag (bijvoorbeeld 0 of 1 euro) in te vullen?

Antwoorden 33:

Sub 1: Zie antwoord 32.

Sub 2: Een fictief bedrag van 1 Euro volstaat (aannee is dat 0 Euro niet wordt geaccepteerd door TenderNed).

Vraag 34: Planning

1. De planning in de selectieleidraad is anders dan de planning op TenderNed, met name tussen de data voor voorlopige en definitieve gunning zit een groot verschil. Klopt onze aanname dat we de planning van TenderNed (data en deadlines in datum en tijd) kunnen aanhouden?
2. In de planning op TenderNed staat voor 15 januari (3e regel): Uiterlijke ontvangst van aanvragen voor documenten 18.00u. Maar onderaan staat voor dezelfde datum: Uiterlijke ontvangst van inschrijvingen 23.59u. Dit is verwarrend, hoe laat moet de inschrijving uiterlijk via TenderNed ingediend zijn?

Antwoorden 34:

Sub 1: Bij een discrepantie tussen de selectieleidraad en TenderNed gelden uitsluitend de termijnen en tijdstippen vermeld in TenderNed. Tegelijkertijd met het publiceren van deze Nota van Inlichtingen 1 worden ook een aangepaste selectieleidraad, een aangepast inschrijfbiljet en een aangepaste bijlage 7 gepubliceerd. Eventuele discrepanties tussen de selectieleidraad en TenderNed qua planning zijn daarin gecorrigeerd.

Sub 2: **23 uur 59 Nederlandse tijd.** De regel uiterste ontvangst van aanvragen voor documenten heeft betrekking op dag en tijdstip waarop mogelijke inschrijvers de aanbestedingsstukken kunnen downloaden. Is een (onzes inziens) overbodig maar verplicht veld in TenderNed alvorens een aankondiging te kunnen publiceren.

Vraag 35: Startdatum

We vinden geen startdatum van de dienstverlening terug in de gepubliceerde stukken, wat is de ingangsdatum van de te sluiten overeenkomst?

Antwoord 35:

De streefdatum is 1 maart 2025.

Vraag 36: Planning

Ontvangen inschrijvers, aansluitend aan het openen van de kluis, een Proces verbaal van opening?

Antwoord 36:

TenderNed zou die automatisch moeten genereren nadat de kluis is geopend. Zo niet dan wordt deze nadat de ontvangen inschrijvingen zijn beoordeeld als onderdeel van het voornemen tot gunning aan inschrijvers toegezonden.

Vraag 37: Beoordelingscommissie

1. Wilt u aangeven uit hoeveel leden de beoordelingscommissie bestaat?
2. Wilt u aangeven welke rollen/functies vertegenwoordigd zijn in de beoordelingscommissie (met welke deskundigheid wordt er beoordeeld)?

Antwoord 37:

Sub 1: 3 leden.

Sub 2: Het betreft Sander van Barneveld (functie: redactiemanager news), Renzo Veenstra (hoofdredacteur Omroep Brabant) en Ron Brenkman (functie: manager HR & Finance).

Vraag 38: Concept overeenkomst Art. 1.2

Hier staat de rangorde van de documenten genoemd. Naar ons idee is er een verschil tussen de selectieleidraad en de Nvl 1 en 2. Wilt u daarom voor de duidelijkheid in de overeenkomst de Nvl 1 en 2 toevoegen?

Antwoord 38:

Die zullen worden toegevoegd aan Bijlage C op het moment dat de concept overeenkomst wordt aangepast op basis van de winnende inschrijving.

Vraag 39: Bijlage 2 concept overeenkomst 2.3

Graag wordt de opdrachtnemer eerst in gebreke gesteld en krijgt een redelijke termijn om alsnog aan de verplichtingen te voldoen alvorens een boete wordt opgelegd. Akkoord?

Antwoord 39:

Ofschoon het verzoek zonder meer redelijk is wordt deze toch afgewezen. Want indien bij herhaling sprake is van onvolledige levering waarvoor ieder keer een IGS moet worden uitgebracht en een termijn voor herstel moet worden aangeboden heeft het artikel geen zin. Vanzelfsprekend is Omroep Brabant, die graag een gedegen en betrouwbare dienstverlener kiest en een goede werkkrelatie nastreeft, gebonden aan de algemene beginselen van redelijkheid en billijkheid (dus niet bij de eerste de beste overtreding een rode kaart uitdelen).

EINDE NOTA VAN INLICHTINGEN 1